

今天早知道

桂林机场新增恢复多条航线

助力暑运旅客出行

本报讯（记者林扬 通讯员杨飏）暑期将至，旅游市场逐渐升温，桂林机场积极联动各大航空公司全力拓展航线网络，加密热门旅游城市航线班次，提升服务品质。自6月中旬起，桂林航空、海南航空、四川航空、河北航空及中国国际航空等多家航司将陆续新增、恢复多条航线，为旅客暑期出行架设更为便捷高效的空中通道。

桂林航空6月下旬起，开通桂林直飞常州航线，这一航线的开通，为华东地区旅客探访桂林山水开辟新路径。同时，桂林航空还新增桂林经芜湖至呼伦贝尔的航线，串联江南风情与北国草原风光，满足旅客多

元化出行需求。此外，对热门旅游航线桂林—三亚进行加密，满足暑期高涨的滨海度假需求。7月2日，桂林航空还将开通桂林经济南至新疆石河子的航线，为桂林和新疆的旅客架起空中桥梁。

四川航空、河北航空、海南航空恢复重要省会城市航班，6月17日起，海航计划新增桂林直飞兰州航线，为两地旅客往来以及深入探索西北风情提供便利。7月1日，川航恢复桂林—太原—哈尔滨航线，该航线将中南、华北与东北地区相连，让旅客能够更加便捷地穿梭于不同地域之间。同日，河北航空恢复桂林直飞石家庄航线，强化桂林与京津冀地区的空中联

系，为旅客的出行提供了更多选择。

中国国际航空提升京桂航线旅客乘机体验，7月1日，国航将桂林—北京航线执飞机型升级为宽体客机A330，增加座位数并提升飞行舒适度，满足京桂两地高频率、高品质的商旅及休闲出行需求。

后续，桂林机场还将继续加强与航空公司沟通交流，争取注入更多航班运力，缓解暑运高峰出行压力，提升航班运行品质与旅客服务体验，为广大旅客提供更加安全、便捷、舒适的航空出行服务。

城市表情



打卡老火车

实用新闻

6月14日，两位市民在蒸汽机火车头旁拍照。最近，灵川县大圩镇草莓岛附近一片空地成了市民们争相打卡的热门之地。这片空地上，静静停放着多个火车头和多节绿皮车厢。那斑驳的车身、陈旧的零件，每一处细节都散发着浓浓的年代感。记者邢刚 摄

网红井水受热捧 “天然水”未必健康

近日，位于临桂区临桂镇独峰村委清江村的一口水井在社交平台上“火”了。有市民拍摄视频称，这口水井“水质优良”，因此“强烈推荐”大家前来取水。然而，井水真的更好更健康吗？带着这一疑问，记者进行了采访。

6月15日，记者来到清江村，看见市民王女士和2位好友专门驾车前来打水。接好的水大大小小有30多桶，装满了3辆小轿车。王女士说，她是在“抖音”和“小红书”上看到其他市民分享，说这口井的水甘甜又健康，才慕名而来接水的。

记者尝了尝这口井的水，除了沁凉之外，并没有感觉到所谓的“甜”，口感和凉开水没有什么差异。此外，记者还看到，井水里浸泡着数枚硬币。王女士解释说：“这是之前有人打水时祈福撒进去的。”

除了王女士一行，现场还有一些市民骑着电动车，带着空桶前来接水。其中，市民唐先生告诉记者，他也住在临桂区，“喝这水已经有两年多了，感觉对身体好，天然水更健康”。

为此，记者咨询了桂林市人民医院营养科主任医师谢琪。谢琪表示，在没有权威机构检测出该水质合格的情况下，不建议市民饮用。桂林是喀斯特地貌，有很多地下水是相通的，天然的泉水、井水很可能含有碳酸氢



市民在水井边打水。

钙超标的情况。碳酸氢钙超标会导致人患结石的概率上升。而且，天然泉水里还可能有人眼看不到的虫卵。谢琪建议，如果市民非要饮用这样的“天然水”，一定要烧开后再饮用，以确保安全。在此，也提醒广大市民，不要盲目跟风饮用未经检测的“天然水”，守护好自己的身体健康。

记者刘净伶 文/摄

新鲜事

保洁员捡到韩国游客钱包 民警“神速”寻人

本报讯（记者苏文娟 通讯员伍生）6月12日上午，韩国游客李先生专程来到碧桂园服务万象美物业高新万达华府物业服务中心和三里店派出所，分别送上锦旗，并用不太流利的普通话连声道谢：“谢谢，谢谢。”

这两面锦旗，一面赠予拾金不昧的物业保洁唐阿姨，另一面则送给全力寻回失主的黄警官。事情要从5月31日上午说起，市公安局七星分局三里店派出所联合万象美物业与毛塘路社区，在万达华府开展端午反诈宣传活动，物业保洁唐阿姨匆匆赶来，将一个黑色钱包交到现场民警手中。唐阿姨说，她是在金街附近捡到的这个钱包，打开一看，里面有银行卡、身份证，还有不少现金。她心想，丢了钱包的人肯定很着急，刚好派出所在这里搞活动，便第一时间将钱包送了过来。

民警接过钱包，对唐阿姨拾金不昧的行为给予了肯定。经过仔细辨认，发现失主竟是一位韩国人。钱包内有失主的身份证件、数张境外银行卡，还有大量外币和人民币。因涉及外籍人士，联系失主难度较大。民警没有丝毫犹豫，立刻向市公安局出入境管理支队证件受理大队寻求协助。经过多方努力和查找，民警终于成功联系上了失主李先生。

当民警联系上李先生时，他激动不已。李先生表示，自己学过一些中文，钱包丢失后他心急如焚，四处寻找，没想到这么快就接到了民警的电话。他当即表示马上去派出所认领。李先生来到三里店派出所，民警仔细核对有效证件后，确认无误，将钱包归还给了李先生。李先生接过钱包，对热心群众的善举和民警认真负责的态度赞叹不已。他一边激动地喊着“中国警察”，一边竖起大拇指，还特意对派出所民警说：“你们都是好人，办事效率太高了！”

本以为事情就此告一段落，没想到李先生专门定制了两面锦旗，分别送给唐阿姨和黄警官。锦旗上分别写着“拾金不昧好榜样 传递社会正能量”和“物归原主践初心 敬业护民铸警韵”。李先生感慨地说，这件小事让他深深感受到了中国人的善良和温暖，他一定要用“中国礼节”来表达自己的感激之情。